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1. Опис навчальної дисципліни 

Елементи характеристики 
Денна форма 

навчання  

Загальна кількість годин   195 

Кількість кредитів   6,5 
Місце в індивідуальному навчальному 

плані здобувача вищої освіти 
Обов’язкова 

Рік навчання (курс 4 
Семестр 7 

Лекції (годин) 54 
Практичні (годин) 24 

Самостійна робота (годин) 117 
в т. ч. контрольна робота :  
Вид семестрового контролю екзамен 

 

2. Передумови для вивчення навчальної дисципліни 

Перелік навчальних дисциплін, які передують її вивченню відповідно до структурно-

логічної схеми освітньо-професійної програми: «Теорія держави і права», «Історія держави і 

права України», «Юридична деонтологія», «Історія держави і права зарубіжних країн», 

«Конституційне право України», «Цивільне право України»,  «Логіка», «Адміністративне 

право України», «Земельне право України». 

 

3. Заплановані результати навчання 

Мета вивчення навчальної дисципліни: ознайомлення здобувачів вищої освіти з 

основними положеннями та інститутами кримінального права, які передбачені нормами 

Загальної та Особливої частин кримінального кодексу України, формування у студентів 

системи теоретичних знань, а також набуття базових практичних умінь та навичок, 

необхідних для вирішення проблем кримінально-правової кваліфікації суспільно 

небезпечних діянь, що існують на практиці. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення кримінального законодавства 

України, його принципів, підстав кримінальної відповідальності та загальних ознак 

кримінального правопорушення, ознак окремих кримінальних правопорушень, правил їх 

кваліфікації, відокремлення цих кримінальних правопорушень один від одного та суміжних з 

ними діянь, систему, видів кримінальних покарань, підстав та порядку призначення 

покарань, умов звільнення від кримінальної відповідальності, її заміну іншими заходами 

примусового впливу, погашення та зняття судимості. Навчити здобувачів вищої освіти чітко 

орієнтуватися в діючому кримінальному законодавстві, вміти тлумачити закон, грамотно 

кваліфікувати кримінальні правопорушення, використовувати існуючі теоретичні знання при 

вирішенні ситуаційних задач. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно так і письмово.  

ЗК 7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК 15. Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

фахові (спеціальні): 

ФК  4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень Конвенції 

про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з 

прав людини. 

ФК 7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного 



 

 

права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з таких галузей права, як: 

конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне 

і цивільне процесуальне право, кримінальне і кримінальне процесуальне право.  

ФК 11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.  

ФК 13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування 

набутих знань у професійній діяльності.  

ФК 15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування.  

ФК 16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, 

розуміння їх правового характеру і значення.  

Програмні результати навчання: 

ПРН 2. Здійснювати синтез відповідних концепцій і доктринальних положень 

публічної політики у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення 

шляхів її розв’язання.  

ПРН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої 

проблеми.  

ПРН 6. Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому проблему. 

ПРН 9. Самостійно визначати та формулювати ті питання, з яких потрібна допомога і 

діяти відповідно до рекомендацій. 

ПРН 15. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні 

технології і бази даних.  

ПРН 19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних 

правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.  

ПРН 21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати 

юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.  

 

4. Програма навчальної дисципліни 

ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА 

Тема 1. Поняття, ознаки, предмет, методи, завдання, система та принципи 

кримінального права України. 

Поняття кримінального права. Ознаки кримінального права. Кримінальні 

правовідносини. Джерела кримінального права. Предмет кримінального права. Методи 

кримінально-правового регулювання. Завдання кримінального права. Кримінальне право в 

системі права. Система кримінального права. Принципи кримінального права.  

Тема 2. Поняття  та ознаки кримінального правопорушення. Кримінальна 

відповідальність та склад кримінального правопорушення. 

Поняття кримінального правопорушення. Ознаки кримінального правопорушення. 

Малозначне діяння, яке формально містить ознаки кримінального правопорушення. 

Класифікація кримінальних правопорушень. Поняття та зміст кримінальної відповідальності. 

Підстави кримінальної відповідальності. Форми кримінальної відповідальності. Поняття і 

значення складу кримінального правопорушення. Елементи складу кримінального 

правопорушення та їх загальна характеристика. 

Тема 3. Об’єкт кримінального правопорушення. Об’єктивна сторона 

кримінального правопорушення. 

Поняття об’єкта кримінального правопорушення в кримінальному праві. Види 

об’єкта. Предмет кримінального правопорушення. Поняття та значення об’єктивної сторони. 

Основна ознака об’єктивної сторони. Факультативні ознаки об’єктивної сторони.  

Тема 4. Суб’єкт кримінального правопорушення. Суб’єктивна сторона 

кримінального правопорушення. 

Поняття суб’єкта кримінального правопорушення в кримінальному праві. Вік 

кримінальної відповідальності. Осудність як ознака суб’єкта. Обмежена осудність. 

Спеціальний суб’єкт. Кримінальна відповідальність за кримінального правопорушення, 

вчиненні у стані сп’яніння, внаслідок вживання алкоголю, наркотичних засобів або інших 



 

 

одурманюючих речовин. Поняття суб’єктивної сторони кримінального правопорушення. 

Вина, як основна ознака кримінального правопорушення. Вина у формі умислу. Вина у 

формі необережності. Казус (випадок) та його кримінально-правове значення. Кримінальне 

правопорушення з двома формами вини. Факультативні ознаки суб’єктивної сторони складу 

кримінального правопорушення. Юридична та фактична помилки та їх кримінально-правове 

значення. 

Тема 5. Стадії вчинення кримінального правопорушення. Співучасть у 

кримінальному правопорушенні. 

Поняття та види стадій вчинення. Закінчене та незакінчене кримінальне 

правопорушення та його види. Добровільна відмова при незакінченому кримінальному 

правопорушенні. Поняття співучасті. Форми співучасті. Види співучасників. 

Відповідальність за вчинення кримінального правопорушення у співучасті. Причетність до 

кримінального правопорушення – поняття та види. 

Тема 6. Множинність кримінального правопорушення: повторність, сукупність 

та рецидив. 

Поняття та форми множинності. Повторність, сукупність та рецидив кримінальних 

правопорушень. 

Тема 7. Поняття, ознаки та види обставин, що виключають кримінальну 

протиправність діяння. 

Поняття та види обставин, що виключають кримінальну протиправність діяння. Види 

обставин, що виключають кримінальну протиправність діяння: необхідна оборона; 

затримання особи, що вчинила кримінальне правопорушення; крайня необхідність; фізичний 

або психічний примус; виконання наказу або розпорядження; діяння, пов’язане з ризиком; 

виконання спеціального завдання з попередження чи розкриття створення, керівництво 

злочинною спільнотою або злочинною організацією, а також участь у ній.  

Тема 8. Звільнення від кримінальної відповідальності. 

Поняття та значення інституту звільнення від кримінальної відповідальності у 

кримінальному праві. Види звільнення від кримінальної відповідальності. Поняття та зміст 

інституту обмеження від законодавства про кримінальну відповідальність. 

Тема 9. Поняття, ознаки та мета покарання. Система та види покарання. 

Поняття кримінального покарання. Ознаки покарання. Мета покарання. Система 

покарань. Види покарань. 

Тема 10. Призначення покарання. 

Загальні засади призначення покарання. Обставини, які пом’якшують і обтяжують 

відповідальність. Призначення покарання за незакінчене кримінальне правопорушення і 

кримінальне правопорушення, вчинений у співучасті. Призначення більш м’якого покарання, 

ніж передбаченого законом. Призначення покарання за сукупністю кримінальних 

правопорушень. Призначення покарання за сукупністю вироків. 

Тема 11. Звільнення від покарання та його відбування. 

Поняття звільнення від покарання та його відбування. Види звільнення від покарання 

та його відбування. 

Тема 12. Судимість. Поняття та значення судимості. 

Поняття судимості. Погашення та зняття судимості. Значення судимості. 

Тема 13. Примусові заходи медичного характеру та примусове лікування. 

Поняття та мета примусових заходів медичного характеру. Види примусових заходів 

медичного характеру. Порядок їх призначення, зміни або припинення. Примусове лікування. 

Тема 14. Заходи кримінально-правового характеру щодо юридичних осіб. 

Підстави для застосування до юридичних осіб заходів кримінально-правового 

характеру. Юридичні особи, до яких застосовуються заходи кримінально-правового 

характеру. Підстави для звільнення юридичних особи від застосування заходів кримінально-

правового характеру. Види заходів кримінально-правового характеру, що застосовуються до 

юридичних осіб. Загальні правила застосування до юридичних осіб заходів кримінально-



 

 

правового характеру. Застосування до юридичних осіб заходів кримінально-правового 

характеру за сукупністю кримінальних правопорушень. 

Тема 15. Особливості кримінальної відповідальності та покарання неповнолітніх. 

Особливості звільнення неповнолітніх від кримінальної відповідальності. Види 

покарання, що застосовуються до неповнолітніх, та особливості їх призначення. Особливості 

звільнення неповнолітніх від покарання та його відбування. Погашення та зняття судимості. 

 

ОСОБЛИВА ЧАСТИНА 

Тема 16. Поняття Особливої частини кримінального права України, її система і 

значення.  

Поняття Особливої частини кримінального права України. Система Особливої 

частини кримінального права України. Значення Особливої частини кримінального права 

України. 

Тема 17. Кримінальні правопорушення проти основ національної безпеки України. 

Об’єкт і предмет кримінальних правопорушень проти основ національної безпеки 

України. Суспільно небезпечні діяння у складах кримінальних правопорушень проти основ 

національної безпеки України. Суб’єкт кримінальних правопорушень проти основ 

національної безпеки України. Розмежування державної зради, шпигунства і диверсії. 

Суб’єктивна сторона кримінальних правопорушень проти основ національної безпеки 

України. 

Тема 18. Кримінальні правопорушення проти життя та здоров’я особи. 

Кримінальні правопорушення проти життя особи. Діяння у складі вбивства. Наслідки 

у складі вбивства. Кваліфіковані види умисного вбивства. Привілейовані види умисного 

вбивства. Посягання на життя окремих категорій осіб.  

Кримінальні правопорушення проти здоров’я особи. Поняття і види тілесних 

ушкоджень. Суспільно небезпечні діяння у складах тілесних ушкоджень. Наслідки у складах 

тяжких тілесних ушкоджень. Розлад здоров’я як ознака тілесних ушкоджень. Втрата 

працездатності як ознака тілесних ушкоджень. Відмінність побоїв від тілесних ушкоджень. 

Відмінність катування від тілесних ушкоджень та побоїв. Розмежування складів залишення в 

небезпеці та ненадання допомоги особі, яка перебуває в небезпечному для життя стані. 

Тема 19. Кримінальні правопорушення проти волі, честі та гідності особи. 

Кримінальні правопорушення проти волі, честі та гідності особи. Поняття 

позбавлення волі та викрадення людини. Мета у складі захоплення заручників. Відмінність 

незаконного позбавлення волі або викрадення людини від захоплення заручників. Діяння у 

складі торгівлі людьми або іншої незаконної угоди щодо передачі людини. 

Тема 20. Кримінальні правопорушення проти статевої свободи та статевої 

недоторканості особи. 

Кримінальні правопорушення проти статевої свободи та статевої недоторканості

  особи. Розмежування складів зґвалтування та насильницького задоволення статевої 

пристрасті неприродним способом. Способи у складах зґвалтування та насильницького 

задоволення статевої пристрасті неприродним способом. Сексуальне насильство. 

Розмежування примушування до вступу в статевий зв’язок та зґвалтування і насильницького 

задоволення статевої пристрасті неприродним способом. 

Тема 21. Кримінальні правопорушення проти виборчих, трудових та інших 

особистих прав і свобод людини і громадянина. 

Діяння у складах кримінальних правопорушень проти виборчих прав. Діяння у складі 

порушення недоторканості житла громадян. Інформація, незаконні діяння щодо якої може 

утворювати окремі склади кримінальних правопорушень проти виборчих, трудових та інших 

особистих прав і свобод людини і громадянина. Діяння у складі грубого порушення 

законодавства про працю. Предмет у складі порушення авторського права і суміжних прав. 

Предмет у складі порушення прав на винахід, корисну модель, промисловий зразок, 

топографію інтегральної мікросхеми, сорт рослин, раціоналізаторську пропозицію. 



 

 

Тема 22. Кримінальні правопорушення проти власності. 

Загальні ознаки кримінальних правопорушень, пов’язаних з незаконним зверненням 

чужого майна на користь винуватого чи третіх осіб («розкрадання»). Форми «розкрадання». 

Момент закінчення «розкрадання». Таємність як ознака крадіжки. Відмінність крадіжки від 

грабежу. Діяння у складі розбою. Відмінність розбою від насильницького грабежу. Діяння у 

складі вимагання. Способи вимагання. Відмінність вимагання від розбою та грабежу. 

Способи вчинення шахрайства. Відмінність привласнення, розтрати та заволодіння чужим 

майном шляхом зловживання службовою особою своїм службовим становищем від інших 

форм «розкрадання». Відмінність шахрайства та заподіяння майнової шкоди шляхом обману 

чи зловживання довірою. Об’єктивні ознаки знищення та пошкодження чужого майна. 

Тема 23. Кримінальні правопорушення у сфері господарської діяльності. 

Документи, підроблення яких може утворювати окремі склади кримінальних 

правопорушень у сфері господарської діяльності. Предмет контрабанди. Ознаки об’єктивної 

сторони у складі контрабанди. Діяння у складах ухилення від сплати податків, зборів, інших 

обов’язкових платежів та ухилення від сплати страхових внесків на загальнообов’язкове 

державне пенсійне страхування. Діяння у складі фіктивного підприємництва. Відмінність 

протидії законній господарській діяльності від вимагання. Предмет у складі легалізації 

(відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом. Діяння у складі легалізації 

(відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом. Відмінність шахрайства з фінансовими 

ресурсами від шахрайства та від ухилення від сплати податків, зборів, інших обов'язкових 

платежів. Інформація, незаконні діяння щодо якої може утворювати окремі склади 

кримінальних правопорушень у сфері господарської діяльності. 

Тема 24. Кримінальні правопорушення проти довкілля. 

Порушення правил екологічної безпеки. Невжиття заходів щодо ліквідації наслідків 

екологічного забруднення. Забруднення або псування земель. Забруднення атмосферного 

повітря. Порушення правил охорони вод. Забруднення моря. Незаконне полювання. 

Безгосподарське використання земель. 

Тема 25. Кримінальні правопорушення проти громадської безпеки. 

Діяння у складі створення, керівництво злочинною спільнотою або злочинною 

організацією, а також участь у ній. Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень, 

вчинених у складі створення, керівництва злочинною спільнотою або злочинною 

організацією, а також участь у ній. Поняття банди. Діяння у складі бандитизм. Поняття 

воєнізованого та збройного формування, відмінність між ними. Поняття терористичної групи 

та терористичної організації. Діяння у складі терористичного акта. Мета у складі 

терористичного акта. Незаконні діяння зі зброєю, що можуть утворювати склади 

кримінальних правопорушень проти громадської безпеки. 

Тема 26. Кримінальні правопорушення проти безпеки виробництва. 

Порушення вимог законодавства про охорону праці. Порушення правил безпеки під 

час виконання робіт з підвищеною небезпекою. Порушення правил ядерної або радіаційної 

безпеки. Порушення правил, що стосуються безпечного використання промислової продукції 

або безпечної експлуатації будівель і споруд. 

Тема 27. Кримінальні правопорушення проти безпеки руху та експлуатації 

транспорту. 

Діяння у складах кримінальних правопорушень проти безпеки руху та експлуатації 

автомобільного транспорту. Наслідки у складах кримінальних правопорушень проти безпеки 

руху та експлуатації автомобільного транспорту. Суб’єкти у складах кримінальних 

правопорушень проти безпеки руху та експлуатації автомобільного транспорту. 

Тема 28. Кримінальні правопорушення проти громадського порядку і моральності. 

Діяння у складі хуліганства. Сутність хуліганського мотиву. Відмінність хуліганства, 

вчиненого групою осіб, від групового порушення громадського порядку. Поняття масових 

заворушень. Відмінність масових заворушень від групового порушення громадського 

порядку. 



 

 

Тема 29. Кримінальні правопорушення у сфері обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів та інші кримінальні правопорушення 

проти здоров’я населення. 

Поняття наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів та прекурсорів, їх 

місце у складах відповідних кримінальних правопорушень. Діяння у складах кримінальних 

правопорушень, предметом яких є наркотичні засоби, психотропні речовини, їх аналоги і 

прекурсори. Діяння у складах кримінальних правопорушень, що сприяють поширенню 

наркоманії. 

Тема 30. Кримінальні правопорушення у сфері охорони державної таємниці, 

недоторканності державних кордонів, забезпечення призову та мобілізації. 

Розголошення державної таємниці. Втрата документів, що містять державну 

таємницю. Незаконне перетинання державного кордону України. Порушення правил 

міжнародних польотів. Ухилення від призову на строкову військову службу, військову 

службу за призовом осіб офіцерського складу. 

Тема 31. Кримінальні правопорушення у сфері службової діяльності та 

професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг. 

Поняття зловживання владою, службовим становищем або повноваженнями. Поняття 

перевищення влади або службових повноважень. Діяння у складі службової недбалості. 

Наслідки у складах кримінальних правопорушень у сфері службової діяльності та 

професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг. Предмет службового 

підроблення. Поняття неправомірної вигоди. Суспільно небезпечні діяння з неправомірною 

вигодою. Суб’єкт кримінальних правопорушень у сфері службової діяльності та професійної 

діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг. 

Тема 32. Кримінальні правопорушення проти правосуддя. 

Суспільно небезпечні діяння у складах кримінальних правопорушень, суб’єктами 

яких є судді та працівники правоохоронних органів. Суспільно небезпечні діяння у складах 

кримінальних правопорушень, що вчиняються потерпілим, свідками, експертами, 

перекладачами. Суспільно небезпечні діяння пов’язані з невиконанням чи протидією 

виконанню судових рішень.  

 

5. Структура (тематичний план) навчальної дисципліни  

Назви тем 

Кількість годин 

усього 
усього 

л п с. р. 

Тема 1. Поняття, ознаки, предмет, методи, завдання, 

система та принципи кримінального права України. 
6 2 – 4 

Тема 2. Поняття  та ознаки кримінального 
правопорушення. Кримінальна відповідальність та його 

склад. 
8 2 2 

4 

Тема 3. Об’єкт кримінального правопорушення. 

Об’єктивна сторона кримінального правопорушення. 
8 2 2 

4 

Тема 4. Суб’єкт кримінального правопорушення. 

Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення 
8 

2 2 4 

Тема 5.Стадії вчинення кримінального правопорушення. 

Співучасть у кримінальному правопорушенні 
8 2 2 

4 

Тема 6. Множинність кримінального правопорушення: 

повторність, сукупність та рецидив. 
8 

2 2 4 

Тема 7.Поняття, ознаки та види обставин, виключають 

кримінальну протиправність діяння. 
8 

2 2 4 

Тема 8. Звільнення від кримінальної відповідальності 6 2 – 4 
Тема 9. Поняття, ознаки та мета покарання. Система та 

види покарання. 
6 2 - 

4 



 

 

Тема 10. Призначення покарання. 6 2 – 4 

Тема 11. Звільнення від покарання та його відбування. 6 2 – 4 
Тема 12. Судимість. Поняття та значення судимості. 6 2 – 4 

Тема 13. Примусові заходи медичного характеру та 
примусове лікування. 

4 
– – 4 

Тема 14. Заходи кримінально-правового характеру щодо 

юридичних осіб. 
4 

– – 4 

Тема 15. Особливості кримінальної відповідальності та 
покарання неповнолітніх. 

4 
– – 4 

Тема 16. Поняття Особливої частини кримінального права 

України, її система і значення.  
4 – 

– 
4 

Тема 17. Кримінальні правопорушення проти основ 
національної безпеки України. 

6 2 
– 

4 

Тема 18. Кримінальні правопорушення проти життя та 

здоров’я особи. 
6 2 

2 
2 

Тема 19. Кримінальні правопорушення проти волі, честі та 
гідності особи. 

6 2 2 
2 

Тема 20. Кримінальні правопорушення проти статевої 

свободи та статевої недоторканості особи. 
6 2 2 

2 

Тема 21. Кримінальні правопорушення проти виборчих, 
трудових та інших особистих прав і свобод людини і 

громадянина. 
6 2 2 

2 

Тема 22. Кримінальні правопорушення проти власності. 6 2 2 2 
Тема 23. Кримінальні правопорушення у сфері 

господарської діяльності. 
6 2 – 

4 

Тема 24. Кримінальні правопорушення проти довкілля. 6 2 2 2 

Тема 25. Кримінальні правопорушення проти громадської 
безпеки. 

6 2 – 
4 

Тема 26. Кримінальні правопорушення проти безпеки 

виробництва. 
6 

2 
– 

4 

Тема 27. Кримінальні правопорушення проти безпеки 
руху та експлуатації транспорту. 

6 
2 

– 
4 

Тема 28. Кримінальні правопорушення проти 

громадського порядку і моральності. 
6 

2 
– 

4 

Тема 29. Кримінальні правопорушення у сфері обігу 
наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів 

або прекурсорів та інші кримінальні правопорушення 

проти здоров’я населення. 

6 2 – 

4 

Тема 30. Кримінальні правопорушення у сфері охорони 

державної таємниці, недоторканності державних кордонів, 

забезпечення призову та мобілізації. 
6 2 – 

4 

Тема 16. Кримінальні правопорушення у сфері службової 
діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з 

наданням публічних послуг. 
6 2 – 

4 

Тема 17. Кримінальні правопорушення проти правосуддя. 5 – - 5 

Усього годин 195 54 24 117 

Екзамен 27 - - - 

 

6. Теми практичних занять 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

1 
Тема 1. Поняття, ознаки, предмет, методи, завдання, система та принципи 

кримінального права України. 
– 

2 Тема 2.. Поняття  та ознаки кримінального правопорушення. Кримінальна 2 



 

 

відповідальність та його склад. 

3 
Тема 3. Об’єкт кримінального правопорушення. Об’єктивна сторона 

кримінального правопорушення. 
2 

4 
Тема 4. Суб’єкт кримінального правопорушення. Суб’єктивна сторона 

кримінального правопорушення 
2 

5 
Тема 5.Стадії вчинення кримінального правопорушення. Співучасть у 

кримінальному правопорушенні 
2 

6 
Тема 6. Множинність кримінального правопорушення: повторність, сукупність 

та рецидив. 
2 

7 
Тема 7.Поняття, ознаки та види обставин, що виключають кримінальну 
протиправність діяння..  

2 

8 Тема 8. Звільнення від кримінальної відповідальності – 

9 Тема 9. Поняття, ознаки та мета покарання. Система та види покарання. - 

10 Тема 10. Призначення покарання. – 

11 Тема 11. Звільнення від покарання та його відбування. – 

12 Тема 12. Судимість. Поняття та значення судимості. – 

13 Тема 13. Примусові заходи медичного характеру та примусове лікування. – 

14 Тема 14. Заходи кримінально-правового характеру щодо юридичних осіб. – 

15 
Тема 15. Особливості кримінальної відповідальності та покарання 

неповнолітніх. 
– 

16 
Тема 16. Поняття Особливої частини кримінального права України, її система і 

значення.  
– 

17 
Тема 17. Кримінальні правопорушення проти основ національної безпеки 

України. 
– 

18 Тема 18. Кримінальні правопорушення проти життя та здоров’я особи. 2 

19 Тема 19. Кримінальні правопорушення проти волі, честі та гідності особи. 2 

20 
Тема 20. Кримінальні правопорушення проти статевої свободи та статевої 

недоторканості особи. 
2 

21 
Тема 21. Кримінальні правопорушення проти виборчих, трудових та інших 

особистих прав і свобод людини і громадянина. 
2 

22 Тема 22. Кримінальні правопорушення проти власності. 2 

23 Тема 23. Кримінальні правопорушення у сфері господарської діяльності. – 

24 Тема 24. Кримінальні правопорушення проти довкілля. 2 

25 Тема 25. Кримінальні правопорушення проти громадської безпеки. – 

26 Тема 26. Кримінальні правопорушення проти безпеки виробництва. – 

27 
Тема 27. Кримінальні правопорушення проти безпеки руху та експлуатації 

транспорту. 
– 

28 
Тема 28. Кримінальні правопорушення проти громадського порядку і 

моральності. 
– 

29 

Тема 29. Кримінальні правопорушення у сфері обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів та інші кримінальні 
правопорушення проти здоров’я населення. 

– 

30 
Тема 30. Кримінальні правопорушення у сфері охорони державної таємниці, 

недоторканності державних кордонів, забезпечення призову та мобілізації.  
– 

31 
Тема 31. Кримінальні правопорушення у сфері службової діяльності та 
професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг. 

– 

32 Тема 32. Кримінальні правопорушення проти правосуддя. - 

 Разом 24 

 

 

 

 

 



 

 

7. Теми самостійної роботи 

 № 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

1 
Тема 1. Поняття, ознаки, предмет, методи, завдання, система та принципи 
кримінального права України. 

4 

2 
Тема 2.. Поняття  та ознаки кримінального правопорушення. Кримінальна 

відповідальність та його склад. 
4 

3 
Тема 3. Об’єкт кримінального правопорушення. Об’єктивна сторона 
кримінального правопорушення. 

4 

4 
Тема 4. Суб’єкт кримінального правопорушення. Суб’єктивна сторона 

кримінального правопорушення 
4 

5 
Тема 5.Стадії вчинення кримінального правопорушення. Співучасть у 
кримінальному правопорушенні 

4 

6 
Тема 6. Множинність кримінального правопорушення: повторність, сукупність 

та рецидив. 
4 

7 
Тема 7.Поняття, ознаки та види обставин, що виключають протиправність 
діяння.  

4 

8 Тема 8. Звільнення від кримінальної відповідальності 4 

9 Тема 9. Поняття, ознаки та мета покарання. Система та види покарання. 4 

10 Тема 10. Призначення покарання. 4 

11 Тема 11. Звільнення від покарання та його відбування. 4 

12 Тема 12. Судимість. Поняття та значення судимості. 4 

13 Тема 13. Примусові заходи медичного характеру та примусове лікування. 4 

14 Тема 14. Заходи кримінально-правового характеру щодо юридичних осіб. 4 

15 
Тема 15. Особливості кримінальної відповідальності та покарання 

неповнолітніх. 
4 

16 
Тема 16. Поняття Особливої частини кримінального права України, її система і 
значення.  

4 

17 
Тема 17. Кримінальні правопорушення проти основ національної безпеки 

України. 
4 

18 Тема 18. Кримінальні правопорушення проти життя та здоров’я особи. 2 

19 Тема 19. Кримінальні правопорушення проти волі, честі та гідності особи. 2 

20 
Тема 20. Кримінальні правопорушення проти статевої свободи та статевої 
недоторканості особи. 

2 

21 
Тема 21. Кримінальні правопорушення проти виборчих, трудових та інших 

особистих прав і свобод людини і громадянина. 
2 

22 Тема 22. Кримінальні правопорушення проти власності. 2 

23 Тема 23. Кримінальні правопорушення у сфері господарської діяльності. 4 

24 Тема 24. Кримінальні правопорушення проти довкілля. 2 

25 Тема 25. Кримінальні правопорушення проти громадської безпеки. 4 

26 Тема 26. Кримінальні правопорушення проти безпеки виробництва. 4 

27 
Тема 27. Кримінальні правопорушення проти безпеки руху та експлуатації 
транспорту. 

4 

28 
Тема 28. Кримінальні правопорушення проти громадського порядку і 

моральності. 
4 

29 
Тема 29. Кримінальні правопорушення у сфері обігу наркотичних засобів, 
психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів та інші кримінальні 

правопорушення проти здоров’я населення. 

4 

30 
Тема 30. Кримінальні правопорушення у сфері охорони державної таємниці, 
недоторканності державних кордонів, забезпечення призову та мобілізації.  

4 

31 
Тема 31. Кримінальні правопорушення у сфері службової діяльності та 

професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг. 
4 

32 Тема 32. Кримінальні правопорушення проти правосуддя. 5 
 Разом 117 



 

 

8. Оцінювання результатів навчання 

 

Критерієм успішного навчання є досягнення здобувачем вищої освіти мінімальних 

порогових рівнів оцінок за кожним запланованим результатом навчання. 

 

Критерії успішного опанування програмних результатів навчання 

Програмні результати 

навчання 

Відсоток у підсумковій 

оцінці з навчальної 

дисципліни, % 

Максимальна 

кількість балів 

Мінімальний 

пороговий рівень 

оцінок, балів 

ПРН 2 14,28 14,28 8,56 

ПРН 4 14,28 14,28 8,56 

ПРН 6 14,28 14,28 8,56 

ПРН 9 14,28 14,28 8,56 

ПРН 15 14,28 14,28 8,56 

ПРН 19 14,28 14,28 8,56 

ПРН 21 14,28 14,28 8,56 

Разом 100 100 60 

 

Одним із обов’язкових елементів освітнього процесу є систематичний поточний 

контроль оволодіння компетентностями та підсумкова оцінка рівня досягнення програмних 

результатів навчання. 

Форми оцінювання результатів навчання 

Програмні 

результати 

навчання 

Форма оцінювання 

Ведення 
конспекту 

лекцій 

Виконання 
вправ на 

практичних 
заняттях 

Виконання 
завдань 

самостійної 
роботи 

Екзамен 

М
ін

ім
ал

ь
н

а 
к
іл

ь
к
іс

ть
 б

ал
ів

 

М
ак
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м
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а 
к
іл

ь
к
іс
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М
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іс
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ал
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м
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а 
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ь
к
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м

ал
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а 
к
іл

ь
к
іс
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 б
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М
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а 
к
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ь
к
іс
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М
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м

ал
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к
іл

ь
к
іс
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ПРН 2 1,02 1,7 3,06 5,1 2,7 4,5 1,7 2,85 

ПРН 4 1,02 1,7 3,06 5,1 2,7 4,5 1,7 2,85 

ПРН 6 1,02 1,7 3,06 5,1 2,7 4,5 1,7 2,85 

ПРН 9 1,02 1,7 3,06 5,1 2,7 4,5 1,7 2,85 

Програмні 

результати 

навчання 

Методи навчання Форми оцінювання 

ПРН 2 

ПРН 4 

ПРН 6 

ПРН 9 

ПРН 15 

ПРН 19 

ПРН 21 

 

- словесні методи (лекція); 

- практичні методи (практичні роботи, 

робота за навчально-методичною 

літературою, нормативними актами,  

інтернет-джерелами); 

- методи письмового контролю (перевірка 

письмових самостійних робіт); 

- комп’ютерні методи (дистанційне 

навчання); 

- інтерактивний метод (дискусії, дебати) 

Ведення конспекту лекцій, 

виконання вправ на практичних 

заняттях, виконання завдань 

самостійної роботи, екзамен 



 

 

ПРН 15 1,02 1,7 3,06 5,1 2,7 4,5 1,7 2,85 

ПРН 19 1,02 1,7 3,06 5,1 2,7 4,5 1,7 2,85 

ПРН 21 1,02 1,7 3,06 5,1 2,7 4,5 1,7 2,85 

Ведення конспекту, виконання вправ на практичних заняттях, виконання завдань 

самостійної роботи. 

 

Форми, шкала та критерії оцінювання результатів навчання при проведенні  

поточного контролю успішності 

1. Ведення конспекту лекцій: 0-12 

Шкала та критерії та оцінювання 

Результат Критерій оцінювання 
Характеристика 

критерію 

Шкала 

оцінювання, 

бали 

 

 

 

 

 

ПРН 2 

ПРН 4 

ПРН 6 

ПРН 9 

ПРН 15 

ПРН 19 

ПРН 21 

 

Здійснювати синтез відповідних концепцій і 

доктринальних положень публічної політики у 

контексті аналізованої проблеми і демонструвати 

власне бачення шляхів її розв’язання. Формулювати 

власні обґрунтовані судження на основі аналізу 

відомої проблеми. Оцінювати недоліки і переваги 

аргументів, аналізуючи відому проблему. 

Самостійно визначати та формулювати ті питання, з 

яких потрібна допомога і діяти відповідно до 

рекомендацій. Вільно використовувати для 

професійної діяльності доступні інформаційні 

технології і бази даних. Демонструвати необхідні 

знання та розуміння сутності та змісту основних 

правових інститутів і норм фундаментальних 

галузей права. Застосовувати набуті знання у різних 

правових ситуаціях, виокремлювати юридично 

значущі факти і формувати обґрунтовані правові 

висновки.  

на високому 

рівні 
10,8-12 

на 

середньому 

рівні 

8,9-10,7 

на 

достатньому 

рівні 

7,2-8,8 

на низькому 

рівні 
0-7,1 

 

2. Виконання вправ на практичних заняттях: 0-3 балів. 

Шкала та критерії та оцінювання  

Результат Критерій оцінювання 
Характеристика 

критерію 

Шкала 

оцінювання, 

бали 

 

 

 

 

 

 

ПРН 2 

ПРН 4 

ПРН 6 

ПРН 9 

ПРН 15 

ПРН 19 

ПРН 21 

 

Здійснювати синтез відповідних концепцій і 

доктринальних положень публічної політики у 

контексті аналізованої проблеми і демонструвати 

власне бачення шляхів її розв’язання. Формулювати 

власні обґрунтовані судження на основі аналізу 

відомої проблеми. Оцінювати недоліки і переваги 

аргументів, аналізуючи відому проблему. 

Самостійно визначати та формулювати ті питання, з 

яких потрібна допомога і діяти відповідно до 

рекомендацій. Вільно використовувати для 

професійної діяльності доступні інформаційні 

технології і бази даних. Демонструвати необхідні 

знання та розуміння сутності та змісту основних 

правових інститутів і норм фундаментальних 

на високому 

рівні 
2,7-3 

на 

середньому 

рівні 

2,2-2,6 

на 

достатньому 

рівні 

0,9-2,1 

на низькому 0-1,8 



 

 

галузей права. Застосовувати набуті знання у різних 

правових ситуаціях, виокремлювати юридично 

значущі факти і формувати обґрунтовані правові 

висновки. 

рівні 

 

3. Виконання завдань самостійної роботи: 0-1 бал.  

Шкала та критерії та оцінювання  

Результат Критерій оцінювання 
Характеристика 

критерію 

Шкала 

оцінювання, 

бали 

 

 

 

 

 

 

ПРН 2 

ПРН 4 

ПРН 6 

ПРН 9 

ПРН 15 

ПРН 19 

ПРН 21 

 

Здійснювати синтез відповідних концепцій і 

доктринальних положень публічної політики у 

контексті аналізованої проблеми і демонструвати 

власне бачення шляхів її розв’язання. Формулювати 

власні обґрунтовані судження на основі аналізу 

відомої проблеми. Оцінювати недоліки і переваги 

аргументів, аналізуючи відому проблему. 

Самостійно визначати та формулювати ті питання, з 

яких потрібна допомога і діяти відповідно до 

рекомендацій. Вільно використовувати для 

професійної діяльності доступні інформаційні 

технології і бази даних. Демонструвати необхідні 

знання та розуміння сутності та змісту основних 

правових інститутів і норм фундаментальних 

галузей права. Застосовувати набуті знання у різних 

правових ситуаціях, виокремлювати юридично 

значущі факти і формувати обґрунтовані правові 

висновки. 

на високому 

рівні 
0,9-1 

на 

середньому 

рівні 

0,74-0,89 

на 

достатньому 

рівні 

0,6-0,73 

на низькому 

рівні 
0-0,59 

 

4. Форма проведення семестрового – екзамен.  

Шкала та критерії та оцінювання екзамену  

Результат Критерій оцінювання 
Характеристика 

критерію 

Шкала 

оцінювання, 

бали 

 

 

 

ПРН 2 

ПРН 4 

ПРН 6 

ПРН 9 

ПРН 15 

ПРН 19 

ПРН 21 

 

 

Здійснювати синтез відповідних концепцій і 

доктринальних положень публічної політики у 

контексті аналізованої проблеми і демонструвати 

власне бачення шляхів її розв’язання. 

Формулювати власні обґрунтовані судження на 

основі аналізу відомої проблеми. Оцінювати 

недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому 

проблему. Самостійно визначати та формулювати 

ті питання, з яких потрібна допомога і діяти 

відповідно до рекомендацій. Вільно 

використовувати для професійної діяльності 

доступні інформаційні технології і бази даних. 

Демонструвати необхідні знання та розуміння 

сутності та змісту основних правових інститутів і 

норм фундаментальних галузей права. 

Застосовувати набуті знання у різних правових 

ситуаціях, виокремлювати юридично значущі 

на високому 

рівні 
18-20 

на середньому 

рівні 
15-17 

на достатньому 

рівні 
12-14 

на низькому 0-11 



 

 

факти і формувати обґрунтовані правові висновки. рівні 

 

11. Схема нарахування балів з навчальної дисципліни  

 

Назва теми   

Види навчальної роботи студентів 

Р
аз

о
м

 Веден

ня 

консп
екту 

лекції 

Виконан

ня 

завдань 
на практ. 

заняттях 

Вико 

навик 
завдань 

самостій

ної 
роботи 

Екзам

ен 

Тема 1. Поняття, ознаки, предмет, методи, завдання, 

система та принципи кримінального права України. 
– – 1 – 1 

Тема 2.. Поняття  та ознаки кримінального 

правопорушення. Кримінальна відповідальність та 

його склад. 
– 

3 
1 – 4 

Тема 3. Об’єкт кримінального правопорушення. 
Об’єктивна сторона кримінального правопорушення. 

– 
3 

1 – 4 

Тема 4. Суб’єкт кримінального правопорушення. 

Суб’єктивна сторона кримінального 

правопорушення 
– 

3 
1 – 4 

Тема 5.Стадії вчинення кримінального 

правопорушення. Співучасть у кримінальному 
правопорушенні 

– 
3 

1 – 4 

Тема 6. Множинність кримінального 

правопорушення: повторність, сукупність та 

рецидив. 
– 

3 
1 – 4 

Тема 7. Поняття, ознаки та види обставин, що 

виключають кримінальну протиправність діяння. 
– 

3 
1 – 4 

Тема 8. Звільнення від кримінальної 
відповідальності 

– 
– 

1 – 1 

Тема 9. Поняття, ознаки та мета покарання. Система 

та види покарання. 
– - 1 – 1 

Тема 10. Призначення покарання. – – 1 – 1 

Тема 11. Звільнення від покарання та його 

відбування. 
– 

– 
1 – 1 

Тема 12. Судимість. Поняття та значення судимості. – – 1 – 1 

Тема 13. Примусові заходи медичного характеру та 
примусове лікування. 

– 
– 

1 – 1 

Тема 14. Заходи кримінально-правового характеру 
щодо юридичних осіб. 

– 
– 

1 – 1 

Тема 15. Особливості кримінальної відповідальності 

та покарання неповнолітніх. 
– 

– 
1 – 1 

Тема 16. Поняття Особливої частини кримінального 

права України, її система і значення.  
– – 1 – 1 

Тема 17. Кримінальні правопорушення проти основ 

національної безпеки України. 
– – 1 – 1 

Тема 18. Кримінальні правопорушення проти життя 
та здоров’я особи. 

– 3 1 – 4 

Тема 19. Кримінальні правопорушення проти волі, – 3 1 – 4 



 

 

честі та гідності особи. 

Тема 20. Кримінальні правопорушення проти 

статевої свободи та статевої недоторканості особи. 
– 3 1 – 4 

Тема 21. Кримінальні правопорушення проти 

виборчих, трудових та інших особистих прав і 

свобод людини і громадянина. 
– 3 1 – 4 

Тема 22. Кримінальні правопорушення проти 
власності. 

– 3 1 – 4 

Тема 23. Кримінальні правопорушення у сфері 

господарської діяльності. 
– – 1 – 1 

Тема 24. Кримінальні правопорушення проти 

довкілля. 
– 3 1 – 4 

Тема 25. Кримінальні правопорушення проти 

громадської безпеки. 
– – 1 – 1 

Тема 26. Кримінальні правопорушення проти 

безпеки виробництва. 
– – 1 – 1 

Тема 27. Кримінальні правопорушення проти 
безпеки руху та експлуатації транспорту. 

– – 1 – 1 

Тема 28. Кримінальні правопорушення проти 

громадського порядку і моральності. 
– – 1 – 1 

Тема 29. Кримінальні правопорушення у сфері обігу 

наркотичних засобів, психотропних речовин, їх 

аналогів або прекурсорів та інші кримінальні 
правопорушення проти здоров’я населення. 

– – 1 – 1 

Тема 30. Кримінальні правопорушення у сфері 

охорони державної таємниці, недоторканності 

державних кордонів, забезпечення призову та 
мобілізації. 

– – 1 – 1 

Тема 31. Кримінальні правопорушення у сфері 
службової діяльності та професійної діяльності, 

пов’язаної з наданням публічних послуг. 
– – 1 – 1 

Тема 32. Кримінальні правопорушення проти 

правосуддя. 
– – 1 – 1 

Ведення конспекту лекцій 12 - - - 12 

Екзамен - - - 20 20 

Разом  12 36 32 20 100 
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